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ACTA DE LA SESION EXTRAORDINARIA DE TOMA DE POSESION DE LA  
ALCALDESA DEL CONCEJO ABIERTO DE HOZ DE JACA, CELEBRADA EL 11  DE 

JUNIO DE 2011. 

 
En Hoz de Jaca, siendo las 10,30 horas del día 11 de Junio de 2011, concurren en el Salón de Sesiones 
de la Casa Consistorial, previa citación cursada  al efecto, la Alcaldesa proclamada electa en las 
Elecciones Locales celebradas el día 22 de Mayo y los miembros de la Asamblea Vecinal que a 
continuación se relacionan, al objeto de proceder al acto de toma de posesión de la nueva Alcaldesa 
de este Concejo Abierto. 
 
 ASISTENTES: 
 
Alcaldesa Electa: DOÑA ESPERANZA LOPEZ SANZ  
 
Miembros de la Asamblea Vecinal: 
D. RAMÓN GIMÉNEZ GIMÉNEZ, que ostenta la representación de Dña. EMILIA GIMÉNEZ  PES. 
D. RAMÓN GIMÉNEZ GIMÉNEZ. 
D. JOSE GIMÉNEZ PES. 
D. PASCUAL LAPUENTE DEL RIO.  
D. CARLOS LAPUENTE ARRUEBO, que ostenta la representación de Dña. Mª CARMEN 
ARRUEBO ABÓS. 
D. MAXIMINO ARRUEBO DEL RIO. 
DÑA. ANA MARÍA ARRUEBO CLAVER 
D. RAMÓN JUSTO GIMÉNEZ PUEYO, que ostenta la representación de D. RAMON GIMÉNEZ PES 
Y Dña. MARÍA JOSEFA GIMÉNEZ PUEYO. 
D. ALFREDO ARRUEBO ARRUEBO. 
D. BENITO DEL RIO GIMÉNEZ. 
Dña. PILAR DEL RIO GIMÉNEZ. 
D. PABLO LAGUNA LASAOSA, que ostenta la representación de D. JOSÉ IGNACIO LAGUNA 
LASAOSA. 
Dña. JUANA GIMÉNEZ PES, que ostenta la representación de Dña. MERCEDES DEL RIO GIMÉNEZ. 
Dña. MANUELA NEGRETE BERMÚDEZ, que ostenta la representación de D. DAVID VILLABONA 
ECHALECU. 
D. JOSÉ RAMON LAPUENTE FERRER,  que ostenta la representación de Dña.. HELGA ZINDEL. 
D. JOSÉ LUIS LÓPEZ SANZ. 
D. RAMÓN LACASA DEL RIO. 
D. WERNER ZINDEL. 
 
SECRETARIO-INTERINO: IGNACIO M. SORIANO ASCASO 
Habiendo quorum suficiente, se declara abierta la sesión, se procede a dar cumplimiento de la normativa 
indicada, procediendo a la formalización de las siguientes actuaciones con arreglo al Orden del Día 
incluido en la convocatoria y que se indica a continuación. 
 
PRIMERO: CONSTITUCION DE LA MESA DE EDAD. 
 
En primer lugar, de conformidad con lo dispuesto en el art 195.2 de la Ley Orgánica del Régimen Electoral 
General, se procede a la formación de la Mesa de Edad, integrada por los electores de mayor y menor edad  
presentes en el acto, actuando de Secretario el del Concejo Abierto, quedando constituida por D. Benito 
Del Río Giménez de 84 años, elector asistente de mayor edad como Presidente, y D. Ramon Justo Gimenez 
Pueyo, de 35 años de edad, elector de menor  edad, y D. Ignacio M. Soriano Ascaso, Secretario Interino del 
Concejo Abierto. 
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SEGUNDO: COMPROBACION DE LA CREDENCIAL Y PERSONALIDAD DE LA 
ALCALDESA ELECTA. 
 
Por los miembros  de la Mesa de Edad se procede  a continuación a la comprobación de la credencial de la 
Alcaldesa electa, así como a la acreditación de su personalidad. 
 
Encontrada conforme dicha credencial, previa confrontación con el acta de proclamación remitida a este 
Concejo por la Junta Electoral de Zona de conformidad con lo establecido en el art 108.6 de la reiterada 
Ley Orgánica del Régimen Electoral General, el Sr Presidente de la Mesa de Edad pregunta a la Alcaldesa 
electa  si le afecta alguna causa de incompatibilidad sobrevenida con posterioridad a su proclamación, 
resultando que no viene afectado por causa alguna de incompatibilidad, le invita seguidamente a tomar 
posesión de su cargo. 
 
TERCERO: TOMA DE POSESION DE LA ALCALDESA 
 
Por la Alcaldesa electa Doña Esperanza López Sanz, se procede a tomar posesión del cargo, prometiendo 
cumplir fielmente las obligaciones del mismo con lealtad al Rey y guardar y hacer guardar la Constitución 
como norma fundamental del Estado, y pasa a ocupar la Presidencia, retirándose los miembros de la mesa 
de edad. 
 
Cumplido el objeto de la convocatoria, y antes de finalizar el acto, la Sra Alcaldesa toma  la palabra y da 
las gracias a todos los asistentes por su presencia.  Manifiesta su intención de seguir trabajando por el 
pueblo, y solicita la colaboración de todos. 
 
Por último se da cumplimiento con lo preceptuado en el art 36 del ROF. 
 
Y no habiendo más asuntos a tratar, por la Presidencia se levanta la sesión siendo las 11 horas del día de la 
fecha, de la que se extiende la presente acta, de la que yo como secretario doy fe. 
 
LA ALCALDESA,                                        EL SECRETARIO- INTERINO, 
 


